

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΕΚΤΥΠΩΣΗ 15.000 ΤΕΜ. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ ΤΟΥ Ε.Τ.Α.Α. – Τ.Υ.Δ.Α. ΕΤΟΥΣ 2013

Στην Αθήνα σήμερα **10/ 04 /2013**, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ:

Α) Του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «**Ε.Τ.Α.Α. – ΤΟΜΕΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Χαριλάου Τρικούπη 34, Τ.Κ. 106 81 και που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. κ. Αντώνη Σελλιανάκη (στην παρούσα θα αναφέρεται ως «Εργοδότης»), και

Β) Της ατομικής επιχείρησης με την επωνυμία «**ΓΚΑΤΖΟΦΛΙΑ Γ. ΕΛΕΝΗ**» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Τομπάζη 10, Τ.Κ. 105 53 με Α.Φ.Μ. 044131556 και Δ.Ο.Υ.: ΣΤ' Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από την κα Ελένη Γκατζόφλια του, κάτοικο, κάτοχο του υπ' αριθμ Α.Δ.Τ. (στην παρούσα θα αναφέρεται ως «Προμηθευτής»),

συμφώνησαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. Το Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. με την με αριθμ. 218/21-02-2013 θέμα 8^ο απόφασή του, ενέκρινε την ανάθεση της εκτύπωσης βιβλιαρίων επικόλλησης ενσήμων στον Προμηθευτή, βάσει της υπ' αρ. πρωτ. 3419/22-01-2013 (αρ. πρωτ. ΕΤΑΑ-ΤΥΔΑ: 331/1/22-01-2013) προσφοράς της, αντί του ποσού των **2.475,00 €** πλέον του νομίμου Φ.Π.Α. (0,165 €ανά τεμάχιο) και τελική αξία **3.044,25 €** με τον Φ.Π.Α.

2. Για την καταβολή της δαπάνης αυτής, δεσμεύτηκε ποσό 3.044,25 € με την υπ' αριθμ. 34 και με ημερομηνία 07-03-2013 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης του Τομέα Υγείας Δικηγόρων Αθηνών του Ε.Τ.Α.Α. με αριθμό καταχώρησης 34 στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωμής της Οικονομικής Υπηρεσίας.

ΠΟΣΟΤΗΤΑ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα προς εκτύπωση και προμήθεια ασφαλιστικά βιβλιάρια αναλυτικά έχουν ως εξής:

1. Ποσότητα βιβλιαρίων: 15.000 τεμ.
2. Διαστάσεις: 12,5 X 17 εκ. των 32 εσωτερικών σελίδων
3. Ποιότητα χαρτιού: χαρτί γραφής λευκό 70γρ., πλέον 8 φύλλα χαρτί αυτογραφικό τύπου NCR
4. Εξώφυλλο από χαρτί λεπτό NORMA μπεζ των 185 γρ.
5. Εκτύπωση μονόχρωμη (μαύρη) και στις δύο όψεις των εσωτερικών φύλλων

6. Αρίθμηση και διάτρηση στα αυτογραφικά φύλλα
7. Βιβλιοδεσία τύπου τετραδίου με δύο μεταλλικά συράμματα.

Ολόκληρη η ποσότητα των βιβλιαρίων πρέπει να είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές και τα δείγματα της Υπηρεσίας. Για το λόγο αυτό, ο Προμηθευτής, πριν προχωρήσει στην οποιαδήποτε εκτύπωση, πρέπει υποχρεωτικά να προσκομίσει τις μακέτες για έγκριση από την αρμόδια υπηρεσία του Ε.Τ.Α.Α. – Τομέας Υγείας Δικηγόρων Αθηνών. Ο χρόνος ελέγχου των μακετών θα είναι ελάχιστος και δεν θα υπολογίζεται ως καθυστέρηση, για επιμήκυνση του χρόνου παράδοσης των βιβλιαρίων. Η διαδικασία αυτή έχει σκοπό την ελαχιστοποίηση των πιθανοτήτων να προκύψουν προβλήματα καταλληλότητας των εντύπων.

ΧΡΟΝΟΣ – ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Συμφωνείται ρητά ότι, εντός 30 (ημερολογιακών) ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της παρούσας σύμβασης, ο Προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τη συμφωνηθείσα ποσότητα βιβλιαρίων στον τόπο και στον χρόνο που θα του υποδειχθούν από τον Εργοδότη.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την Υπηρεσία που εκτελεί την προμήθεια, την αποθήκη υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παραλαβής για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

Η παράδοση των βιβλιαρίων θα γίνει στην Επιτροπή Παραλαβής, στις αποθήκες του Ε.Τ.Α.Α. – Τομέας Υγείας Δικηγόρων Αθηνών (Χαριλάου Τρικούπη 34, 106 81 Αθήνα), όπου φυλάσσονται.

ΧΡΟΝΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ - ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α., ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης – παράδοσης των υλικών μπορεί σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις, να παραταθεί μέχρι το ¼ αυτού, ύστερα από σχετικό αίτημα του Προμηθευτή, που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης – παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο Προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος.

Επίσης, με αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α., ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης – παράδοσης των υλικών μπορεί να μετατίθεται. Μετάθεση επιτρέπεται μόνο όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι

που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη παράδοση των συμβατικών ειδών. Στις περιπτώσεις μετάθεσης του συμβατικού χρόνου φόρτωσης – παράδοσης, δεν επιβάλλονται κυρώσεις.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΥΛΙΚΩΝ

Κατά τη διαδικασία παραλαβής των υλικών καλείται να παραστεί, εφόσον το επιθυμεί ο προμηθευτής και διενεργείται ποσοτικός και ποιοτικός έλεγχος. Ο ποιοτικός έλεγχος θα γίνεται με μακροσκοπική εξέταση. Μετά τον ποσοτικό και ποιοτικό έλεγχο συντάσσεται από την επιτροπή παραλαβής οριστικό πρωτόκολλο (παραλαβής ή απόρριψης).

Σε περίπτωση που η επιτροπή παραλαβής απορρίψει το υλικό, αναφέρει στο σχετικό πρωτόκολλο τις παρεκκλίσεις που παρουσιάζει τούτο από τους όρους της σύμβασης και τους λόγους της απόρριψης και γνωματεύει αν το υλικό μπορεί να χρησιμοποιηθεί.

Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, που να είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. Σε περίπτωση που η αντικατάσταση γίνεται μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου, η προθεσμία που ορίζεται για την αντικατάσταση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 1/4 του συνολικού συμβατικού χρόνου, ο δε προμηθευτής θεωρείται ως εκπρόθεσμος και υπόκειται σε κυρώσεις λόγω εκπρόθεσμης παράδοσης. Εάν ο προμηθευτής δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις. Με την απόφαση αυτή καθορίζεται προθεσμία 20 ημερών από την κοινοποίησή της για την παραλαβή των απορριφθέντων υλικών. Εάν η παραλαβή γίνει μετά την παρέλευση των 5 πρώτων ημερών, επιβάλλεται πρόστιμο στον προμηθευτή 10% επί της αντίστοιχης συμβατικής αξίας. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής κηρύχθηκε έκπτωτος και του χορηγήθηκε δικαίωμα αντικατάστασης, τα απορριφθέντα υλικά δεν επιστρέφονται πριν την παραλαβή των νέων υλικών ή τη λήξη της προθεσμίας για την παράδοσή τους. Το παραπάνω πρόστιμο του 10% επιβάλλεται και στην περίπτωση αυτή. Μετά την παρέλευση του εικοσαημέρου και εφόσον δεν παραληφθούν τα υλικά, πέραν του προστίμου, τα υλικά εκποιούνται ή καταστρέφονται κατά την κρίση του φορέα σύμφωνα με τα ισχύοντα.

Η επιστροφή των υλικών, που απορρίφθηκαν γίνεται μετά την προσκόμιση ίσης ποσότητας με την απορριφθείσα και αφού αυτή παραληφθεί οριστικά. Στην περίπτωση αυτή ο προμηθευτής υποχρεούται να παραλάβει την ποσότητα που απορρίφθηκε και αντικαταστάθηκε μέσα σε 20 ημέρες από την ημερομηνία της οριστικής παραλαβής της νέας ποσότητας. Η προθεσμία αυτή μπορεί να παραταθεί ύστερα από αίτημα του προμηθευτή, που θα υποβληθεί απαραίτητα πέντε (5) ημέρες

τουλάχιστον πριν από την εκπνοή της, με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. με την οποία και επιβάλλεται πρόστιμο σε ποσοστό 2,5% επί της συμβατικής αξίας της συγκεκριμένης ποσότητας. Εάν παρέλθει η προθεσμία αυτή και η παράταση που τυχόν χορηγηθεί και ο προμηθευτής δεν παρέλαβε την απορριφθείσα ποσότητα, ο φορέας μπορεί να προβεί στην καταστροφή ή εκποίηση της ποσότητας αυτής, κατά τα ισχύοντα.

Με απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α., ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η επιστροφή στον προμηθευτή των υλικών που απορρίφθηκαν πριν από την αντικατάστασή τους, με την προϋπόθεση, ο προμηθευτής να καταθέσει χρηματική εγγύηση που να καλύπτει την τυχόν καταβληθείσα αξία της ποσότητας που απορρίφθηκε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η αμοιβή του Προμηθευτή, για την εκτύπωση και προμήθεια των βιβλιαρίων επικόλλησης ενσήμων, ορίζεται, βάσει της υπ' αρ. 3419/22-01-2013 (αρ. πρωτ. ΕΤΑΑ-ΤΥΔΑ: 331/1/22-01-2013) προσφοράς του και της υπ' αρ. 218/21-02-2013 θέμα 8^ο απόφασης του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α., στο ποσό των **2.475,00 € πλέον Φ.Π.Α. (0,165 € ανά τεμάχιο) και τελική αξία 3.044,25 € με τον Φ.Π.Α.**

Η πληρωμή στον προμηθευτή θα γίνει με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των υλικών και τη θεώρηση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής από τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, αφού θα έχουν αφαιρεθεί όλες οι νόμιμες κρατήσεις.

Η επιτροπή παραλαβής των υπό προμήθεια ειδών υποχρεούται να υποβάλει στην αρμόδια Υπηρεσία της αναθέτουσας αρχής το οριστικό πρωτόκολλο παραλαβής εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών από τη σύνταξή του. Με την προϋπόθεση ότι έχουν υποβληθεί από τον προμηθευτή τα σχετικά παραστατικά, η αρμόδια Υπηρεσία, υποχρεούται να διαβιβάσει άμεσα, όλα τα δικαιολογητικά τα σχετιζόμενα με την πληρωμή στην αρμόδια Υπηρεσία Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου για έλεγχο.

Τον Προμηθευτή βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις:

- 3% υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. στην προ Φ.Π.Α. αξία του τιμολογίου..
- 2,4% χαρτόσημο στο ποσό των κρατήσεων του Μ.Τ.Π.Υ.
- 0,10% στην καθαρή αξία της σύμβασης (και κάθε συμπληρωματικής) εκτός του Φ.Π.Α. υπέρ της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ. (Ν. 4013/2011).

Παρακράτηση φόρου 4% στην προ Φ.Π.Α. αξία του τιμολογίου.

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει τον Εργοδότη (Ταμείο).

Όλες ανεξαιρέτως οι παραπάνω κρατήσεις (πλην του φόρου 4%) περιλαμβάνονται στη συνολική καθαρή αξία των **2.475,00 € πλέον Φ.Π.Α.** και θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του Τομέα Υγείας-Πρόνοιας Δικηγόρων Αθηνών του Ε.Τ.Α.Α.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την πληρωμή, είναι τα εξής:

- A) Θεωρημένο Τιμολόγιο Πώλησης – Δ.Α.
- B) Αποδεικτικό Ασφαλιστικής και Φορολογικής Ενημερότητας.
- Δ) Αριθμός Λογαριασμού Τραπέζης (IBAN).
- E) Κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ζητηθεί από την Υπηρεσία που διενεργεί τον έλεγχο.

Σε περίπτωση που η πληρωμή του προμηθευτή καθυστερήσει από την αναθέτουσα αρχή εξήντα (60) ημέρες μετά την υποβολή του τιμολογίου πώλησης από αυτόν η αναθέτουσα αρχή (οφειλέτης), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο π.δ. 166/2003 (Φ.Ε.Κ. 138/Α/5.6.2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας στην οδηγία 2000/35 της 29.6.2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές», καθίσταται υπερήμερος και οφείλει τόκους χωρίς να απαιτείται όχληση από τον συμβασιούχο.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Το Ε.Τ.Α.Α. δικαιούται να καταγγείλει άμεσα την παρούσα σύμβαση στην περίπτωση παραβίασης των συμβατικών υποχρεώσεων από τον Προμηθευτή, αλλά και να αξιώσει από αυτόν την καταβολή αποζημίωσης για κάθε περαιτέρω θετική ή αποθετική ζημία που θα προκληθεί από την αθέτηση οποιουδήποτε όρου της σύμβασης.

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η παρούσα αποτελεί την πλήρη και οριστική συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών και υπερισχύει οποιασδήποτε άλλης προγενέστερης γραπτής ή προφορικής συμφωνίας.

Ο Προμηθευτής δεν μπορεί να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει με άλλο τρόπο τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την παρούσα, χωρίς την έγγραφη συναίνεση του άλλου μέρους.

Σε καμία περίπτωση, η παράλειψη ή η καθυστέρηση των συμβαλλομένων μερών να ασκήσουν τα νόμιμα ή συμβατικά δικαιώματά τους δεν μπορεί να ερμηνευθεί ως παραίτηση από τα δικαιώματα αυτά.

Η μερική ή ολική ακυρότητα ενός ή περισσοτέρων όρων της παρούσας, οι οποίοι συμφωνούνται όλοι ως ουσιώδεις, δεν θίγει το κύρος των υπολοίπων όρων, καθώς και εν γένει της συμβατικής σχέσεως των συμβαλλομένων μερών.

Η εν λόγω σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο και αρμόδια δικαστήρια είναι τα δικαστήρια των Αθηνών. Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται με την παρούσα σύμβαση έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 και εν γένει οι διατάξεις περί προμηθειών του Δημοσίου. Σε περίπτωση διαφορών, που ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ' αφορμής της, ο Εργοδότης και ο Προμηθευτής καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυση τους, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών πάντα υπό το πρίσμα της προστασίας του Δημοσίου συμφέροντος.

Οποιαδήποτε μεταβολή των όρων της παρούσας σύμβασης θα γίνεται και θα αποδεικνύεται με έγγραφη συμφωνία αποκλεισμένου παντός άλλου αποδεικτικού μέσου, ακόμη δε και του όρκου.

Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε τρία αντίγραφα και αφού αναγνώστηκε και κατανοήθηκε πλήρως το περιεχόμενό της και από τα δύο μέρη, υπογράφηκε σε (3) τρία πρωτότυπα και έλαβε από ένα το κάθε συμβαλλόμενο μέρος, ενώ το τρίτο θα παραμείνει στο αρχείο συμβάσεων του Ε.Τ.Α.Α.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ Ε.Τ.Α.Α.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΕΛΛΙΑΝΑΚΗΣ